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1. The teacher was regular to all classes.
645 responses
600
0 441 (68.4%
|
400 f ‘]
=
200 P
90 (14%)
. oy 23 (3.6%)42 (6.5%)
16 (2.5%) 5 (0.8%) 1(0.2%) 9(1.4%) 5(0.8%) 13(2%) 23 (3.6%) ,
0 e | 1 \ | 1 . . ! | i |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

https://docs.google.com/forms/d/1502PS2y6UqKBjYqEu1 eDjeVrqQUbmX90-hpyAPCu_Lwhiviewanalytics 1/8

Scanned with CamScanner



6/26/2020 B.COM STUDENT FEEDBACK ON COURSE OFFERED

2. Teacher was punctual.
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3. Sufficient time was given for the completion of assignment.
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4. Course objectives and outcomes were explained initially.
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5. Concepts were explained using innovative techniques of teaching.
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6 Students are involved in classroom learning and doubts cleared.
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7. Adequate example and explanation was given.
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8. Feedback on performance after each test, assignment was quick.
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9. Class discipline was well maintained.
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10. Rules for assignments were explained and evaluation was fair.
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1. Classroom teaching increased my interest in the subject.
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12. The course made me work hard.
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13. Overall teaching and interaction.
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14. My satisfaction with the course is
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